

# ATP 年终总决赛纳达尔实现惊人逆转

## 西西帕斯赢得“青春之战”

新华社伦敦11月13日电(记者张曦)世界第一纳达尔13日克服重重险阻,在极其被动的局面下逆转战胜梅德韦杰夫,夺得本次ATP世界巡回赛总决赛首胜。西西帕斯则在“青春之战”中直落两盘击败兹维列夫,成为继蒂姆之后第二个确定半决赛席位的选手。

阿加西的第二轮比赛当日以两个首轮失利者的较量开场。纳达尔面对今年美网决赛将自己拖进决胜盘的梅德韦杰夫,开场后气势不凡,隔网而立的世界第四则冷静而沉稳,不动声色地展现着自己的能量。首盘进入抢七局梅德韦杰夫表现抢

眼,以7:3先下一城。

然而,梅德韦杰夫没能乘胜追击,纳达尔第二盘凭借两次破发6:3迅速扳平大比分。纳达尔也没能一鼓作气,决胜盘令人惊讶地以0:4开局。逆境之下,纳达尔始终专注而决绝,为了每一分拼尽全力。奇迹发生,在他艰难保发、挽救赛点之后,他不可思议地连续回敬了对手两个破发。比赛又一次进入抢七大战,纳达尔没有再让自己陷入被动,7:4结束战斗。

这一胜利意味着除非另一小组的德约科维奇夺冠,否则33岁的纳达尔就将获得第一身份结束本赛季。当然,连续15次获得

总决赛资格的纳达尔一定还在期待这个赛事的首冠。不过,他最后一轮小组赛的对可是状态大热的希腊新星西西帕斯,能否晋级半决赛还是未知数。

21岁的希腊人是八强中年纪最小的一个,但他先是击败了自己此前从未战胜过的梅德韦杰夫,13日又以6:3、6:2将兹维列夫拉下马,两连胜确定晋级半决赛。

兹维列夫只比西西帕斯大一岁,但已是卫冕冠军身份出战,西西帕斯则是第一次体验总决赛。然而,西西帕斯当日展现出统治全场的气势,他灵活的步伐和犀利的正手让兹维列夫无可奈何,最后已无心恋战。

“我今天的表现非常令人满意,提前确定半决赛资格也非常棒,但我必须集中精力,继续保持这样的势头。”西西帕斯赛后说。

和纳达尔同样1胜1负的兹维列夫则表示,目前的情况简直是去年总决赛的翻版,当时他也是第二轮脆败,“但是我的机会掌握在自己手中”。

14日的总决赛将迎来比约·博格格的最后一轮小组赛,已确定半决赛席位的蒂姆对阵两连败的意大利新人贝雷蒂尼;同样1胜1负的德约科维奇和费德勒将进行两人间的第49次对决。



世预赛:中国队1:2不敌叙利亚队

11月14日,中国队球员武磊(右二)在比赛中进攻。当日,在阿联酋迪拜举行的2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区四十强赛中,中国队1:2不敌叙利亚队。

新华社记者 潘昱龙 摄

## 王楚钦及其主管教练刘国正的处罚决定公布

新华社北京11月14日电 14日,中国乒协公布了对国家队运动员王楚钦及其主管教练刘国正的处罚决定,给予王楚钦停赛三个月处罚,对其主管教练刘国正给予停赛一个月处罚。

奥地利当地时间11月13日,2019年奥地利乒乓球公开赛比赛中,国家乒乓球运动员王楚钦在与队友赵子豪的比赛中情绪失控,故意扔掉球拍。

处罚决定指出,根据《体育总局关于进一步规范体育赛场行为的若干意见》《国家队运动员行为规范》《国家队教练员行为规范》等相关规定,经研究,决定给予王楚钦停赛三个月处罚(2019年11月13日至2020年2月13日),对负有管理责任的主管教练刘国正给予停赛一个月处罚(2019年11月13日至12月13日),并责令以上人员立即回国,对此事进行深刻反思和检讨。

处罚决定中提到,王楚钦的行为对中国乒乓球协会和中国运动员的国际形象造成不良社会影响,中国乒协对此问题高度重视,将进一步加强队伍管理和思想道德教育,要求所有教练员、运动员引以为戒,杜绝此类现象再次发生。

随后,中国乒乓球男队主教练秦志毅在社交媒体作出回应并向广大球迷致歉。

## 700余名运动员齐聚宝丰进行百米定向赛等项目争夺

本报(记者王鹏)11月14日上午,由省体育局、省教育厅、省科技厅主办,省社会体育管理中心等单位承办的第五届省科技传统项目学校定向锦标赛暨第九届定向冠军赛开幕式在宝丰县全民健身活动中心举行,来自全省各地的700余名运动员将在为期4天的时间里进行百米定向赛、短距离赛等项目的争夺。

定向运动属于科技体育项目范畴,运动员利用地图和指南针,到地图上所指示的各个点标,最短时间到达所有点标者为胜。定向赛将体育、教育、科技、旅游有效融合,组织形式多元化,涵盖了体育、地理、地形、测绘等知识,是一项智能型的体育项目,在国际上被誉为领袖运动,俗称奔跑中的国际象棋。

此次比赛分为22个组别,124支代表队的运动员分别展开定向百米赛、短距离赛、中距离赛、长距离赛、接力赛、短距离接力赛6个竞赛项目的角逐。

定向运动属于科技体育项目范畴,运动员利用地图和指南针,

## 我市参演作品获省第三届艺术广场舞展演一等奖

本报(记者卢晓兵)11月13日,据市群艺馆馆长吴佳介绍,该馆艺术广场舞《黄河渔娘》在参加庆祝新中国成立70周年河南省第三届艺术广场舞展演中荣获一等奖。

10月19日-20日,由省委宣传部、省文化和旅游厅主办,省文化馆、郑州绿博园管理中心、中牟县文化广电旅游局承办的“群星耀中原”——“我和我的祖国”河南省第三届艺术广场舞展演在郑州绿博园水上广场举行。经过层层选拔,来自全省18个省辖市10个

省管县的27支舞蹈队伍1000多位广场舞爱好者进行了展演。我市文化志愿者舞蹈队代表平顶山参加了此次展演活动,并被评选为展演活动一等奖。

《黄河渔娘》刻画了一群在湾多滩险滚滚浪涛中迎风起航,在荒野野岭中挑灯度夜的黄河渔娘,她们朴实无华、善良、坚韧不拔,为了孩子、为了家庭、为了生计,勇于挑战一个又一个困难,歌颂了黄河这条伟大的母亲河,彰显了中华民族自强不息、坚韧不拔、一往无前的民族品格。

## 全国少年儿童书法作品征集汇展落幕 我市多幅作品获奖

本报(记者卢晓兵)11月13日,据市图书馆负责人田长斌介绍,在2019年全国少年儿童阅读年活动——少年儿童书法作品征集汇展活动中,我市多名少年儿童的参展作品获奖。

近日,在中国图书馆学会主办,中国图书馆学会未成年人图书馆分会、武汉市少年儿童图书馆承办的2019年全国少年儿童阅读年活动——少年儿童书法作品征集汇展活动中,由市图书馆选送的书法作品取得优异成绩。其中,刘乙萱、卢奕瞳、刘惠东、闫琼泽、郭家兴、杨涛豪选送的《赠汪伦》《静夜思》《送元二使安西》《出塞》等作品分别获得儿童组、少年组硬笔及毛笔书法一等奖。另外我市还有6名参赛选手分别获得二、三等奖。

# 市第二人民医院新建病房综合楼昨日启用 “平顶山地区血管健康管理项目”启动仪式同日进行



市二院党委书记老静洁致欢迎辞 闫一博 摄

11月14日上午,市第二人民医院新建病房综合楼正式投入使用,这一鹰城百姓企盼的国家投资重点项目的建成,将大大改善医院住院环境,更加方便群众就医。

当日,伴随着市二院新建病房综合楼启用,“平顶山地区血管健康管理项目”也在该院同步启动。

### 砥砺前行40载 踏出医院发展最强音

从1979年到2019年,二院人已经坚定地走了40年。40年来,在一代代领导及员工的共同努力下,他们乘着改革开放的东风不断发展,始终屹立在鹰城人民心中。

1979年,市二院建院初期只有几十间简陋的平房,几件简单的医疗仪器。面对艰苦的条件,市二院的建设者们没有退缩,他们秉承着“以病人为中心”的服务理念和“仁爱济世、厚德精术”的院训精神,顽强拼搏、开拓创新,内强素质、外树形象。如今,医院已经建设成为拥有3个分院区(宝丰分院、新城区分院、湛河分院),集医疗、保健、教学、预防、康复为一体的大型综合性三级医院,成为鹰城百姓健康生活中不可或缺的民生品牌。

1988年,颇具胆魄和业务实力的第一

代探路者突破了新方向——心脏导管介入治疗。这项新技术的成功开展让鹰城乃至河南省的风湿性心脏病患者看到希望,市二院成为全国第四家、河南省首家开展导管介入治疗的医院,以石振纲为技术带头人的建设者的名字镌刻在鹰城和全省心脏病介入治疗的历史中,成为鹰城患者心中的医者楷模,引领市二院专科走向腾飞。

2004年,市二院启动了现代化心血管病房大楼建设,2006年大楼竣工投入使用。市二院在内外兼修的特色专科发展道路上不断深化,彰显特色多学科道路持续获得突破。医院先后被确定为“中国老年学学会首批心脑血管疾病研究与防治基地”、中美脑中风防治协作单位、中国胸痛中心、平顶山市心血管疾病诊疗中心。

2019年11月14日,市二院病房综合楼投入使用。这一市政府重大建设项目和市级医疗卫生重点项目,是省发改委、省卫健委上报国家发改委和国家卫健委的中央支持项目。自2014年开工建设以来,得到了市委、市政府以及各有关部门的大力支持,全市人民也非常关注。新建病房综合楼正式启用,标志着市二院进入了一个新的发展阶段,患者的住院条件也将得到进一步改善。

市卫健委主任李自召在启用仪式上希望市二院以建院四十周年和病房综合楼的启用作为新的起点,持续优化医院服务功能和就医环境,不断提高整体服务质量和技术水平,为保障全市人民群众的身体健康和促进卫生事业的发展作出更大的贡献。



河南省卒中学会副会长何远宏为市二院院长杨振民授“区域血管健康管理指导中心”牌



平顶山市“中风120”特别行动组启动仪式 闫一博 摄



市二院新建病房综合楼外景



市二院新建病房综合楼宽敞的一楼大厅



配备有多种先进医疗设备的市二院新建病房综合楼手术室



市二院新建病房综合楼普通病房



市二院新建病房综合楼内的健康教育示教室

### “平顶山地区血管健康管理项目”落户市二院

11月14日,伴随着市二院新建病房综合楼启用,“平顶山地区血管健康管理项目”也同步启动。平顶山地区首批8家县(市)级医疗机构成为基层血管健康管理中心示范单位。

河南省卒中学会把全省“脑心同治百县巡讲、血管健康千村同行”教育和培训活动的巡讲首站放在市二院,充分说明了上级学术组织和各位专家对市二院心脑血管疾病防治水平与能力的信任,此举必将进一步促进优质卫生资源下沉,有效提高平顶山区域内整体医疗服务水平,为

全市人民群众的身体带来福音。

市二院党委书记老静洁表示,市二院作为项目区域中心单位,将充分发挥组织和督导作用,以区域血管健康管理指导中心的专科优势,带动区域内各基层医疗机构不断提升心脑血管疾病的诊疗能力,加强技术交流合作,建立分工协作机制,完善双向转诊制度,实施标准化管理流程,以患者为中心,持续探索患者管理新模式,为“健康中国2030”目标的实现、为平顶山的经济和社会进步作出新的、更大的贡献!

由中国卒中学会主办,联合中国医师协会全科医师分会和中华医学会全科医学分会共同推进的基层血管健康管理示范项目,旨在加强基层服务能力建设,通过实行标准化的血管健康管理规范与流程,形成覆盖地县乡村防治体系,推广适宜技术,提升基层医生对心脑血管疾病的管理水平,推进心脑血管疾病分级诊疗。

当日上午,河南省卒中学会在全省开展的“脑心同治百县巡讲,血管健康千村同行”教育和培训活动在市二院举

行。参加培训人员有市直、县区各医疗机构及乡镇卫生院、社区卫生服务中心从事心脑血管疾病防治医务人员。

会上,参加仪式的领导及专家共同为舞钢市人民医院、郟县中医院、汝州市人民医院、汝州市中医院、宝丰县中医院、宝丰县第二人民医院、叶县中医院、汝州市骨科医院8家平顶山地区首批基层血管健康管理中心示范单位授牌。

牛璞琪/文  
图片除署名外均由李英平摄